

CHEMISCHER STOFFE LIEFERUNG

QUALITÄTSZERTIFIKAT

KUPFER EDTA, Cu-15%

Andere Namen (Synonyme):	Kupfernatrium-EDTA, Kupfernatrium-Edetat, Kupfernatrium-	
	Ethylendiamintetraacetat, Kupferchelat, organisches Kupfer	
Herkunftsland:	EU	
Abpackung:	100g, 1kg, 5kg, 25kg	
CAS. Nr.:	14025-15-1	
EINECS Nr.:	237-864-5	

Parameter	Standard	Ergebnis
Erscheinungsbild	Blaue Kristalle/Granulat	entspricht
Reinheit, %	Mindestens 99,0	entspricht
Chelatisiertes Kupfer in Gewichtsprozent, %.	14,5 - 15,5	entspricht
Cadmium (Cd), ppm	Max 10,0	entspricht
Blei (Pb), ppm	Max 10,0	entspricht
Nickel (Ni), ppm	Max 10,0	entspricht
Quecksilber (Hg), ppm	Max 10,0	entspricht
Arsen (As), ppm	Max 10,0	entspricht
Säuregehalt (pH), 1% ige Lösung	6,5±0,5	entspricht
Löslichkeit in Wasser, 20°C, g/L	1200	entspricht
Stabilität im pH-Bereich	4,0-6,5	entspricht

Nummer der Partei	2024AB0022
Datum der Herstellung	
Am besten vorher	

Ausstellungsdatum: 2025-02-11

In Übereinstimmung mit dem vom Hersteller ausgestellten Originalzertifikat

Geschäftsanschrift: Kontakt:

UAB "Lerochemas" Laukininkų g. 26-21 Klaipėda Litauen Firmen-Nr. 305084382 USt-IdNr.: LT100012307318 AB "Swedbank"

Konto-Nr. LT497300010158209569